

カラーコーディネーター検定試験

第3版1刷・2刷 3級問題集 【正誤表】

平成24年11月20日現在

刷版	ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
第3版 第1刷 第2刷	P173	第6章 第24問 エの解説	[エ]は明度対比のこと	[オ]は明度対比のこと

平成26年1月6日現在

刷版	ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
第3版 第1刷 第2刷	P38	第3章 第5問 問題文最終行【オ】直前	色相差1から3は	色相差2から3は